

Ára 1500 korona

ellenében kiadva
35000 K

HAJDUFÖLD

1924. év július 29.

KEDD

Debreczen, VI. évf. (172.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 38000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Urak pusztulása

Nem a vagyonuknál és függetlenségükönél fogva urakról van szó! Hiszen az ilyen magyar urat a mai nemzedék alig ismeri. Veszni hagyta őket, ha ugyan nem egyenesen dolgozott a vesztükön a szent liberálisizmus, a jövevény érdekeit imádó szabadsághüvelyesség és a mindennel, csak a maga fejtajával nem törődő, büns magyar nemtörődömség. — Amely fajunk kötelei védelmet még ma is *rögeszmének* bélyegzi! Hát, amint mondjuk, nem a vagyon urairól van szó, hanem azokról, akik *lélek szerint* voltak az uri gondolkodás képviselői: a magyar lateinerekről, különösen pedig a magyar tisztviselői osztályról. Ennek nem volt vagyona, tehát anyagilag nem is vesztetett abból, mégis pusztulásnak indul Talán a régi dicsőitnél még szánalmasabb s még végzetesebb módon, mert — *lelkiségben*.

A tisztviselő ellátás tekintetében Magyarországnak mindig mostoha gyermeke volt. Ha neki kellett volna juttatni, mindig a mások érdekeivel hozakodtak elő. Jaj mi lesz, ha jól fizetnek a hivatalnokot, az adóval, a bankkal, a malomtrösztrel, a cukorkartellel és a gyorsítelő ágyuval? De minden mellőzés, ezernyi méltatlanság ellenére is *ur* maradt a mi tisztviselőnk. Nem kért, nem rimázkodott, mert rószta volna nemes önértetében a maga szegénységét ország világ előtt kitergetni. Egy jó emberöltővel ezelőtt legalább hallatlan dolognak tartotta volna még az ideiglenes címzetes diurnista is, hogy őt ne *urnak* nézzék s állásával (!) összeférhetlennek gondolta volna, hogy *proletárok* módjára társadalmilag szervezkedjék. Mindenikben ott feszengett egy egy kis XIV. Lajos: „Az állam én vagyok!”

De változnak az idők. A magyar glóbusra is átborzolódtak a „világaramlatok”, nálunk is kigyúlt a luciferi mécs, mely mindenkinek csak a *maga* bajára vet világosságot s bár eszével, érzésvilágával ellenszegült a gonosz féligazságoknak az intelligens magyar, lassanként mégis átformálódott belsejében s lassanként sorvadni kezdett benne — *az ur*. Mert hát *paupertas* est *maxima meretrix*. Az osztó igazság rendszeres és következetes megcsúfolása pedig a tejből is vért, a nemes vadból is ordast csinál. Amint a lelkében magyar urból, hála a felsőbbrendű államraisonnak, kialakul a lázadó proletár.

Szánalommal, de hazafini aggodalmak közt vettük a napokban hírt, hogy a KANSZ egy töredéke még pedig jókora töredéke a *sztrájk* jegyére akart nyulni. Meghökkenve hallottuk egy műszaki fő-tisztviselő ama nyilatkozatát, mi szerint ő ezentúl csak a szociál-

demokrata újságot: a Népszavát fogja járni. Ideig jutottunk! A nemes grófok és a tiszteletreméltó bankárok jóvoltából. — Ugy látszik, hogy Csonkamagyarországon ez a

két kategória akar kizárólag *ur* maradni. Dicséretes törekvés, csak ki ne derüljön a végén, hogy az urak egy kissé mégis kevesen lesznek.

Megalakult az új szerb kormány

Belgrád, július 28. A király *Davidovicsot*, az ellenzéki blokk vezérének koncentrációs kormány alakításával bizta meg. *Davidovicsnak* rövid idő alatt sikerült a kormányt összeállítani. A király este már aláírta az új miniszteri listát.

Az új kabinet összetétele

Belgrád, július 28. Tegnap este *Davidovics* Lyuba kihallgatáson jelent meg a királynál, ahol a kabinetalakításhoz már előzőleg elkészített lista alapján a király teljes beleegyezését nyerte meg.

Az új szerb kormány a következőkből alakult meg: Miniszterelnök *Davidovics*, külügyminiszter *Voislav Marinkovics* (mindketten demokrata), pénzügyminiszter *Spaho* (muzulmán), belügyminiszter *Nastas Petrovics* (radikális disszidens), közoktatásiügyi és ideiglenes vallás miniszter *Korosecz* plébanos (néppárti).

Azt hiszik, hogy az új kormány a legrövidebb időn belül összehívja a szkupstinát, amely előtt kifogja fejteni belső és külső politikai programját.

A lapok nézete szerint a kormány 50—55 főnyi többségre számíthat a szkupstinában. Az új hadügyminiszter *Hadzics* tábornok, a király első szárnysegéde.

Pasics skartban

Belgrád, július 28. Mint híre jár, Pasics eddigi miniszterelnök hosszabb időzésre haladéktalanul Aizles Bainsbe utazik.

Még mindig függőben van a németek londoni meghívása

A jóvátételi bizottság tagjai Londonban

London, július 28. Az 5 delegáció vezetője ma délelőtt összeült, azonban még

nem döntöttek a német delegátusok meghívásáról.

Londonba hívásuk időpontját a miniszterelnökök állapítják meg, mielőtt a konferencia keretein belül megegyezés jön létre.

London, július 28. A *Times* szerint a jóvátételi bizottságot Londonba fogják küldeni, hogy a bizottsággal megbeszéljék *Dawes*-féle tervezet.

Másfélmilliárd korona átmeneti hitelt vesz fel a város a debreceni pénzügyintézeteknél

A jog- és pénzügyi bizottság ülése

(A Hajdúföld tudósítójától.) Debrecen város jog- és pénzügyi bizottsága hétfőn délután dr. *Vargha* Elemér tb. főjegyző elnökelete alatt ülést tartott. Elsőnek a városi tanács azon előterjesztésével foglalkoztak, hogy az állami illetményelőlegek megérkeztéig

átmeneti hitelt igénybevételeit engedélyezzék.

A városi tisztviselők fizetésére augusztus elsején

egy milliárd hatszázmillió korona

hitel szükséges s ezt az összeget a debreceni pénzügyintézetektől

venné igénybe a város.

A jog- és pénzügyi bizottság ehhez hozzájárult. Ezzel kapcsolatban *Freund* Jenő bizottsági tag azirant érdeklődött, hogy mi van azzal a

75 milliárd koronával, amit az állam a városoknak ad a tisztviselői fizetésekre. *Ary* Lajos főszámvéves szerint ezt a 75 milliárdot három részletben utalják ki s abból havi 800 millió korona fog jutni Debrecennek.

A temetési járulékok folyósítása

Elfogadta a jog- és pénzügyi bizottság a városi tisztviselők számára temetési járulékok folyósításának engedélyezése tárgyában előterjesztett javaslatot. A temetési járulékok **minimumál 350 aranykoronában** ellopították meg.

A városi ideiglenes alkalmazottaknak illetményeit továbbra is előre, de *képheten* fogják folyósítani. Több kisebb ügy letárgyalása után az ülés véget ért.

Kereskedelmi szerződés Magyarország és Franciaország között

Budapest, július 28. A budapesti francia követség befejezte a magyar-francia kereskedelmi szerződés előkészítő munkálatait. Miután az anyag előkészítése a magyar kereskedelmi és pénzügyminiszterium részéről is megtörtént már, kilátás van arra, hogy a két kormány a közeli hónap folyamán sikerül teljes megegyezésre jusson.

Felekezeti tanárok fizetésrendezése

Megjelent a miniszteri rendelet

Budapest, július 28. A kultuszminiszter a nem állami középiskolai taneszményzet fizetéskiegészítés államsegélyének újabb megállapításáról rendeletet adott ki, amely július 1-én lép hatályba. Az említett tanárok az iskolafenntartó testületeknél részükre fizetendő hozzájárulás megállapításáról folytatott tárgyalások befejezéséig

ugyanazt az összegű fizetést kapják,

mint amilyen összegű fizetést ugyanabba a fizetési osztályba és fizetési fokozatba tartozó állami tanárok kapnak. Az említett tárgyalások befejezéséig tehát az iskolafenntartók részéről eddig fizetett hozzájárulást (helyi javadalmak), további rendelkezésig figyelmen kívül kell hagyni. A középiskoláknál működő szerzetes tanárok, akik eddig is részesültek a IX. és X. fizetési osztály harmadik fokozatának megfelelő összegű államsegélyben, továbbra is megkapják az aranykorona paritás 50. százalékát. A hitoktatók díjazását a miniszter külön állapítja meg.

Három milliárd a legelőbérből

(A Hajdúföld tudósítójától.) A jog- és pénzügyi bizottság hétfő délutáni ülésén *Ary* főszámvéves előterjesztette, hogy novemberre a legelőbérből a város

három milliárd korona részese- desre fog szert tenni.

Javasolta, hogy azok, akik augusztus 31-ig bezárólag előre befizetik a legelőbért,

öt százalék kedvezményben

részesüljenek. A javaslatot a bizottság elfogadta.

*Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország felláadásában.*
Amen.

Mikor a mentőkocsit is baleset éri...

(A Hajdúföld tudósítójától.) Hétfőn a kora esti órákban a mentők az egyik mentőkocsin betegot szállítottak ki az egyetemi klinikai telepre. Amint a Piac-utcán a Nagytemplom elé közeledtek, szemközt jött velük egy autó. A mentőkocsiba fogott lovak megijedtek s a

kocsit neki vitték a fának.

A mentőkocsi elsőrésze az ütdés következéskor megrongálódott. A kocsi fekvő betegotek semmi baja sem történt, ugyszintén a mentőknek sem. A baleset szinhelyére igen nagy tömeg gyült össze. Csakhamar megérkezett a helyszinre még egy mentőkocsi, ebbe atszállították a betegot s egy vitték ki a klinikára, míg a megrongálódott mentőkocsit bevonattak. A szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

Mozgalom a bor fényüzési adó leszállítására

Tekintettel arra az értékelődásra, mely a fényüzési forgalmi adó eső belföldi borok értékhatárának legutóbbi megállapítása óta bekövetkezett, valamint az amogy is minimális jövedelmet szolgáltató szállí- birtokotok az adóáthárítás révén érő méltánytalan megterhelésre, a Tiszántúli Mezőgazdálkodási Kamara felterjesztéssel fordult a pénzügyminiszterhez, melyben a belföldi borokat terhelő fényüzési adót, illetőleg amennyiben ez nem lehetséges, az értékhatár felemelését kéri.

Maróczy Géza sakkmeister Debrecenben

Szimultán előadást tart a Kereskedelmi Csarnokban

(A Hajdúföld tudósítójától.) Maróczy Géza neve fogalomvá vált a világ összes kultúrpeinél, ahol a sakk nemes művészetének tere és jelentősége van. Ő ezidő szerint a magyar sakkozás legjobb reprezentánsa s a külföldi nagymestereknek méltó riválisa. Legutóbb a newyorki nagymester versenyen vett részt és képviselte a magyarságot kitünő eredménnyel. A honvágy most egyidőre hazahozta a hadvezért és talán végleg nálunk fog ismét megtelepedni.

Maróczy legközelebb a győri nemzetközi versenyen vesz részt. Ezt megelőzőleg dr. Hütl Tivadar egytanár, a Debreceni Sakk-kör kiváló elnökének vendégszerező meghívására Debrecenbe jött, hogy a győri versenyen induló debreceni sakkozótakat tréning-mérőzőekkel erősítse.

A debreceni Kereskedelmi Csarnok, most meghívta a kiváló nagymestert, szimultán előadás megtartására. Ezen a szimultán nagymérkőzésen a Kereskedelmi Csarnok és a Debreceni Sakk-kör tagjai vehetnek részt. A kiváló produkció keretében, mely ma, kedden délután 6 órakor lesz a Kereskedelmi Csarnok nagytermében Maróczy Géza nagymester

24 ellenféllel fog egyszerre megküzdeni

és ezután 4 ellenféllel tábla nélkül fog egyszerre játszani.

A mérkőzésre a Kereskedelmi Csarnok tagjai Gábor Dezső titkárnál, a Debreceni Sakk-kör tagjai pedig dr. Barabás Béla titkárnál jelentkezhetnek ma délig és egyben felkéretnek, hogy a mérkőzésre sakkjait hozzak magokkal. A kiválóan igényes sakkproduktót igen nagy érdeklődés előzi meg.

Nyugtalanág a tisztviselők között az új szorzószám miatt

A KANSZ kéri a júliusi fizetések folyósítását

Budapest, július 28. A 17 ezres szorzószámra vonatkozó rendelet, amelyet a hivatalos lap vasárnapi száma közöl,

nagy nyugtalanágot keltett az állami alkalmazottak körében.

A 17 ezres szorzószám ugyanis annyit jelent, hogy ennek alapján a közalkalmazottak augusztusi fizetése több, mint 3 százalékkal kevesebb lenne a júliusi fizetésnél. Ezzel szemben a legszükségesebb

élelmickek júliusban is drágultak,

ugy, hogy az arany árnak csökkenésével együtt nem lehet beszámolni a közszükségleti cikkek dráknak csökkenéséről.

A KANSZ az illetékes tényezők figyelmét megint felhívja arra, hogy legelőbb a júliusi fizetést adják meg, mert a hangulat már is nagyon elkeseredett a közalkalmazottak körében.

Herkulesfürdőn befalazták az emléktáblákat

Az oláh egészségügyi miniszter elvitte a hőmérőket - Az irredenta Herkules szomorú napjai

(A Hajdúföld kolozsvári tudósítójától.) A magyar kultúra és áldozatkészség munkájával világhírnévű fejlesztett

Herkulesfürdőn is irtóhaborn folyik minden ellen, ami magyar, még ha ez a hájsza a történelmi tények és igazságok rovására és a kultúra és higiena hátrányára van is. Ennek az oláh fajj elfogultság által fűtött buzgókodásnak esett legutóbb áldozatul a volt Szapári, most Márta királyné-fürdő falán elhelyezett két tábla, melynek magyar nyelvű felirata azt a le nem tagadható és el nem sikkasztható tényrt rögzítette le, hogy a csodás hatású fürdő forrásait Zsigmond Karoly gyűjtötte össze, a remek épületet pedig Alpr Ignác tervezte.

Ez a két ártatlan tábla is szemet szurt az oláhokak és most, amikor Saveanu oláh egészségügyi miniszter meglátogatta a csodáhatású fürdőhelyeket, egyszerre eltünta két tábla.

Elitették az istengyalázó artistanót

Myra Fein három napi fogházat kapott

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni kir. járásbírószágon dr. Janka Dezső kir. járásbíró hétfőn vont felelősségre Feldman Margit, artistanévén Myra Fein zsidó szavalónót, aki a Modern Kabarében egy olyan istengyalázó verset adott elő, amely osztatlan felháborodást keltett s a rendőrség közbelépését vont maga után.

Az istengyalázó versről Feldman Margit azt állította, hogy Pakols József

liberális, radikális nemzetgyűlési képviselő sikerült szerzeménye,

amelyet Budapesten is előadnak, több kabarének slágerszáma.

A hétfői főtárgyaláson a vádhatóságot Flóhr Tibor kir. ügyészségi megbízott képviselte, míg a védelmet Gábor Jenő ügyvéd látta el.

Feldman Margitot, akit a járásbírószágon, mivel cseh megszállott területre készült - már előzőleg bírónak vezetett be. Vallomásaiban beismerte, hogy a verset két ízben tényleg elszavalta. Ő vallásos zsidó szülőktől származik, minden este lefekvés előtt imádkozik, nem gondolta, hogy a vers

általános felháborodást fog kelteni.

Közben többször sirásit jelenteket produkált,

könnyeit hullatja, elakar ájulni, így igyekszik magá mellett hangulatot kelteni. Végül szomorúan jegyezte meg, hogy a vers elszavalásánál igen kevesen voltak a tódtában.

Ezután Szabó Gyula és Dobos Béla rendőrkapitányok tettek valómást arról, hogy az istengyalázási vers milyen megbotránkozást és felháborodást váltott ki. Kiderült valomásukból, hogy Feldman Margit a verset az előírás ellenére nem mutatta be a rendőrségen, hanem titokban készült rá s előadásakor „rögtönözte” a sláger számot, amivel nagy sikert akart aratni.

A perbeszéd után a járásbíró kihirdette az ítéletet, mely szerint Feldman Margitot

bűnösnek mondotta ki vallás-gyalázás vétségében s ezért 3 napi elzárásra ítélte.

A büntetést előzetes fogságával kitöltöttnek vette a bíróság.

Valószínű, hogy a bíróság eljárás fog indítani a vers szerzője ellen is, mit el is var a keresztényen magyarság.

Gyümölcs és zöldség

ujdonságok, legjobb minőségű fűszerárak, legfinomabb kávék, csemegeárak

CSANAK JÓZSEF K. RT.

fűszer- és csemegekereskedése Piac-utca 51. Alapítási év: 1828. Telefon 70.

HIREK

1924 július 29. (Kedd)

Prot.: Márta. Kath.: Márta.

1095 Szent László király meghal az ország északi határán 60 éves korában
1914 A szerbek megkísérlték a zimonyi hid felrobbantását. Az ellenségeskedés kezdete.

A Meteorológiai intézet jelentése

Hazánkban az idő hűvös. Mérsékelt eső sok helyről jelentenek. Időjóslat: Egyelőre melegebb és szárazabb idő várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, d. u. 4-7-ig.

Csokonai színház: Süt a nap.

Vigszínház: Sappho.

Urania: Bella Donna.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó, Arany Egyszaru, Muraközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonai Arany János.

Az első robbantás...

Tíz éve ma, hogy a világháború rombolásait megkezdte a szerb kéz, amikor megkísérelte felrobbantani a Belgrád zimonyi hidat. A robbantás akkor - a hid felrobbantása, - nem sikerült, mint ahogy száz és ezer ellenséges robbantás explóziójában rendületlenül állt meg a magyar erő és magyar vitézség. Pusztulásunk kezdetének dátuma nem is ez a nap - mint ma a tulodal fűtővesztő zürzavarban hirdeti - de a belső aknak októberi felrobbantása, négy véres és dicsőséges esztendőnek elmúltja után. - Azóta robbannak szüntelen idehaza az aknak - idegen kezek gyáva, alattomos vakonduljai nyomán. Felrobbantották az ezeréves ország egységét, a telkeket megtöltötték explosív ártó anyagokkal s szerie végették gazdaságilag, anyagilag és erkölcsileg Nagymagyarország magyarságának büszké, időmör tömbjét. - Fegyver védte akkor integritásunkat a külső merényletekkel szemben s ma az első explózió tízéves fordulóján telekhagyott, véresvesztett magyaroknak ismét csak a fegyver éle adhat oltalmat a belső minörökkel szemben: a magyar faji öntudat, összetartás s a magyar Nagymagyarország vértezett akarása kell, hogy megvédelmezze a halálós robbantásra készülő idegen csöcselékkel szemben a magyar jövőndöt.

- A mohácsi csata emléke. Mohácsról jelentik: Mohács város mozgalmat indított a mohácsi csata 400 ik évfordulója alkalmával fogadalmi templom létesítésére. A mozgalom élére megnyerték gróf Klebelsberg Kunó kultuszminisztert. A mohácsi katolikus egyház aug. 15-iki lejárattal pályázatot hirdetett a Fogadalmi templomra. A tervek a mohácsi hitközség elnökénél, Frey János apát piábanosnál nyujtando be.

- A földművelésügyi miniszter szabadságon. Budapestről jelentik: Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter szombaton délután elutazott Erdősokonyára, ahol néhány napig fog tartózkodni. A miniszter csütörtökön fog visszatérni hivatalába.

- Pályázat a rendőrségi nyomtatványokra. Budapestről jelentik: A belügyminiszter a m. kir. államrendőrség hivatalai részére szükséges különböző nyomtatványok biztosítására nyilvános versenytárgyalást hirdet. A zart írásbeli ajánlatokat a belügyminisztérium rendőrszervezeti osztályfőnökénél augusztus 14-ikén déli 12 óráig kell benyujtani. A pályázók banatpénz fejében 20 millió koronát vagy erről szóló takarékpénztárcsökkentést kötelesek a belügyminisztérium házipénztárába letétbe helyezni.

Apróhirdetések

Debrecen és az egész Tiszántul közönsége olvassa azt az apróhirdetést 2500 koronaért, amelyet felad a „Debrecen”, „Debreceni Független Ujság”, „Egyetértés”, „Hajdúföld” vagy a Tiszántuli Hírlap” kiadóhivatalában.

5 ujságban jelenik meg

a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorolt lapok bármelyikénél lefizeti a 2500 koronát.

Levelezés

„Varroda” jeligére levél van a kiadóhivatalban. 266

Iparos övegye közös háztartásra lépne biztos állású férfival. Levelet címmel Hajdúföld című „Lakásom van” jeligére. 1259

Korrekt uriember 30 év körüli vidéki úrnő tisztességes ismeretségét keresi. Házaság nincs kizárva. Levelet a Debreceni kiadóhivatalba „Garron” jeligére kér. 1573

„Varroda” és „Közös lélek” jeligére levél van a kiadóban. 276

Lakás

Ingyen lakhat, ha elcsereleli modern négy-szobás lakását nagyon szép háromszobás lakással. Cím a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában. 190

Cserélendő Szatmáron (Románia) levő 3 szoba, konyha, kamara, fürdőszoba, zárt veranda, víz, villamosvezeték stb.-ből álló igen jókárban levő 150 öles telekkel bíró családi ház, megfelelő nagyságú, jókárban levő, azonnali beköltözhető debreceni ház. Erdőkörnyék lehet Debrecenben. Szatmáry igazgatónál, Szatmáry Peleskey Miklós úrnál a Hangya szövetkezetben. 1239

150—200 aranykorona lelé, ést fizetek 1 szobás, konyhás, speizás lakásért. Cím az Egyetértés kiadóban. 1282

Csöndes szobát keres központban szigorú orvos Vár-utca 10. balra. 1287

Kiadó butorozott szoba, Homok-u. 31. 235

Elcserelném egy szoba, konyha, speizból, mellékhelyiségekkel álló lakásomat két-szobással, vagy hasonlóval. Teleky-utca 28 sz. 1554

Egy butorozott szoba azonnal kiadó, Mezzena u. 9. 1310

Butorozott szoba kiadó Nyomató utca 10, esetleg zongorahasználattal. 244

Kiadó 3—4 szobás lakások Kossuth-utca építő bérházban. 1114

Élőbepjárattal oszmosan butorozott szoba intelligens ur részére kiadó. Cím Független. 668

Prodhelyiség kiadó. Nagytűkrök, fodrász-felvezetés, gázkályha csővel, káposztagyala Piac 42. Megyery. 665

Pótlóról 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás átadó vagy csapó-utcaival cserélendő. Széchenyi-utca 26, hátul. 648

Azonnal beköltözhető ötszobás lakással, vegyes-kereskedéssel, vidéki sarokház eladó. Cím: Weinblum, Füzeggyarmat. 647

Elcserelném utcai 2 szobás, mellékhelyiségekkel álló lakásomat 3 szobás modern lakással. Cím a Független Ujság kiadóhivatalában. 662

Üzlethelyiség kiadó vagy átadó. Ugyanott két befelénylős spaletás ablak is eladó. Csapó-utca 83. 1679

Butorozott szoba kiadó Varga utca 6. sz. 4. ajtó. 1578

Egy szoba, konyha, fűkamara elcserelnendő hasonlóval. Árpád tér 15. 1252

Három szoba konyhás és mellékhelyiségekkel álló lakásomat elcserelném hasonlóval. Cím az Egyetértés kiadóban. Dr Pécsi Verbóczy-u. 4. 1240

Üzlethelyiség kirakattal Kossuth-utca kiadó, átadó. Cím az Egyetértés kiadóhivatalában. 1265

Áttila-tér 6. szám alatt butorozott szoba egy két személyre kiadó. 1582

Egy szoba konyhás lakásért összes női ruha szükségletét a legdivatosabban egy évig megvarrom. Városháza trafik Piac-utca. 1284

Ajánlat

Ha nincsen pénze és szüksége van vászon, zefir, kanavasz, férfi és női fehérnemű, szövet, bélszár, harisnya, zokni, ügykeresse fel Kaisert, Piac utca 7., hol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat. 371

Részletfizetésre is az eladást előnyös feltételek mellett megkezdjük, Friedmann Ignác és Fiai, Piac-u. 65 szám. (Szent Annával szemben.) 1155

Harisnyafeljelés legolcsóbban, legjobb anyagból Schwarzcz zsinórgyárban. Piac-u. 32. 1275

Tessék meggyőződni nálunk, borotvák és 120 hajvagás 3000 K. Kraft József Csapó-utca 97., Karpóci Nándor Eötvös-utca 64 és Árpád-tér 45. fodrászok. Tiszta kiszolgálás. 1273

Épület- és butorvasalások legolcsóbban Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 83. szám. 485

Kovácsoknak, lakatosoknak vasat lemezét és öntést legolcsóbban számít Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 83. 486

Befőzőshöz pergament papír, zsinór kapható: Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 618

Csöplési könyvek, gazdasági nyomtatványok kaphatók Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 619

Milliók légyapír, legjobb minőség, kapható Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 620

Carbolineum kapható egész hordó veteinél kg-ent 3500 K-ért, kevesebb vételnél kg-ent 5000 K. Weisz, Hatvan-u. 8. 518

Klinger József címfestő Debrecen, Piac utca 38. Telefon 12—10. Vállal modern címablafestést, mázolásat jutányos áron, pontos kiszolgálás. 519

Új üzletet nyitottam. Kész hencser, divány, szék kapható. Mindenféle kárpitozott butorok, paplanok a legmodernebb kivitelben felülkötéssel készülnek. Legjutányosabb árak biztossá válnak. Erdős Sándor kárpitos és paplanos mester Simonffy-utca 13. 1214

Fajborok Tórnál Szent Anna u. Próbátveget mindenki-nek ajánlok. 137

Izzadás ellen „Antisanol”. Hatásban biztos, használatban kellemes. Anyagi gyógy-szerként készítenye. 782

Jón a vadászati évad! Vadászok jól teszik, ha fegyvereiket már most beadják rendezéshez véget Ladányi puskaműveshez Debrecen, Piac 83. 68

Liener Béla fényképezési műterme állandoan nyitva, vasár- és ünnepnapokon is. 460

Zománcos lemez edény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében, Csapó-utca 88. 484

Portland cement kapható Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-utca 7. 507

Iparosok! Szines munkáing 48 ezer K, zefir ing 50000 K, zefir ing I 88000, lábraváló sárga 30000, lábraváló fehér 35000 K Revész áruházában, Csapó-utca 21. 1234

Szép tűzhelyek, pátok, öntvények, edények, bográcok, marogok, sulyok, fedőpapírok, kenyérfűtők legolcsóbban Nagy vasútleteleken Csapó-u. 68. 1234

Rokame, Berezsely fotel, börgarnitúra kapható. Színház átjáró. 1077

Bébi sarka, cipő, harisnya a legolcsóbban kapható Emeric Samu cégnél, Kenyér piac. 465

Maradék áruháza Csapó utca 26. Legolcsóbb beárasítási forrás. Nagy választék kartonokban, vászakban, kanavaszban, kendők óriási választékban. Tisztviselőknél a engedmény. 486

Egy darab Taurus tennis labda csak 28 ezer korona Emeric Samunál, Degenfeld-tér. 466

Málhél János vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalat. Elvállal vízvezeték, csatornázás, gőzfűtés, fürdő és egészségügyi berendezések s mind e szakbeli javításokat. Kívánatra kötségetések és tervek készíttetnek. Raktáron kutszivattyúk, angol closet és fürdőberendezési tárgyak. Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefon 3.21. 311

Művészi fényképek, levelezőlapok, utevél és igazolvány képek Varga fényképezésnél készülnek, Piac utca 43. 598

Mindenféle bádigos munkákat olcsón vállal Auspitz bádigos, Rákóczy-u. 1. 599

Redőnylemez és redőnykötések raktáron Piros Béla lakatosműhelyében. Péterfa 32. 606

Vangor Antal épület és butoraszatlos készítő és javító minden e szakmába vágó munkát mersekkelt ár mellett, Csapó-utca 9. 603

Szandólok olcsón kaphatók Emeric Samu cégnél Degenfeld-tér, kenyérpiacon. 468

Sérvkötőt, haskötőt, gumiharisnyát, ferde növesű gyermekeknek egyentartót, műlábat, műkezet, járógepet készít Vitárus, Piac u. 16. Alföldi palota. 516

Kocsikenőcs, gépolaj, gépszir, hengerolaj, egyéb festék- és lakkok Weisz festéküzletében, Hatvan-u. 8. 517

Börkeztűket, szőrméket, férfi és női ruhákat fest minden színre, tisztít és mos, kifogástalanul, legolcsóbban Libády kelmefestő Debrecen. Péterfa 4. 275

Mutassa meg rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében Darabos-utca 18. (Kölégium mögött) 471

Csapó-u. 67. Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat raktáron. 482

Izlésesen fest, tisztít, mos Wacha, Simonffy-utca 55. 1264

Lengyel fest, tisztít legolcsóbban és leg-szebben férfi és női ruhákat. Csapó u. 28 és 95. 389

Használható és törött aranyért, ezüstért és drágasáért magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst ékszer készíttést, alakítást és javítást feltűnő olcsó áron és pontosan eszközöl. Weisz Mihály és Társa, Püspök-palota, Debrecen. 520

Ügorkás és befűtött üvegek legolcsóbb beszerzési forrás Berger üveg- porcellan-kereskedésében Piac u. 66. — Telefon 1120. 378

Elsőrangú kárpitos Szabó József, Varga-utca 1., Szent Anna-utca sarok. Kész hencserek raktáron. 5055

Legjobb fűzők, haskötők mérték után is készülnek Rosenfeld Róza fűzőtermében Szent Anna-utca 2. 511

Idény elrehaladottság miatt vászon cipők, sandalok olcsó áron szerezhetők be Ekkó cipőáruházban. 505

Királybalsam békebeli minőségben ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárában. 990

Ezerjé valódi fajliszta, már 5 literen feltűni vételnél 8000 korona, Rízling pedig 9000 kor, 100 literen felül bármilyen nagy mennyiséget Boesky-kerti pincéből külföldi megegyezés szerint házhoz szállítva ajánlom. Jóna János, Nyil-utca 34. 1255

Keményfa hálók, ebédlő, divány, hencser nagy választékban kaphatók. Színház átjáró. 1076

Orvosi rendelésre haskötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinánál, Mikós-utca 5. szám. 402

Beton munkákat legolcsóbban készít Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-u. 7. 508

Eternit palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére Hatvan-utca 7. 509

Cementlapok legszebb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére Hatvan u. 7. 510

Tanár középiskolai tanulót teljes ellátásra elfogad. Cím a Debreceni Független Ujság kiadóhivatalában. 515

Poloskairásti felülkötéssel vállalt vidéken is Ráthonyi Gábor m. kir. szab. fereg-ntő. Eötvös-u. 118. 1009

Olcsó szappanja lesz, ha kifűnő minőségű zsíros szódat nagyon olcsón Stern festéküzletében veszünk Bikával szemben, Fényképek arképes igazolványba, utevélbe legolcsóbban Takács Vince fényképezésnél, Csapó-u. 16. 1156

Saját érdeke, ha felkeresi beárasítási céljából Brüll rőtös, vászon és kézműár-házat. Kizárólag csak jó áru. Alapított 1910-ben. Csapó u. 26. Cégre ügyelni

Irógépeket, varrógépeket jótállással javít Mechanikai műhely, Csapó utca 39, az udvarban. 596

Szoba- és templomfestést

tapetázást, oltárok és sírkövek aranyozását és mindenféle épületés butor mázolását készítő Alföldi szak- tudással — **Bleier József**
Debreczen, Arany János-utca 7.
Vidékre is megy

Szegedi paprikakülönlegességek nagyraktára. Lúdenfeld, Dagenfeld-tér 7. 125

Jón a vadászati évad! Minden vadász igyekezzen szükségletét mielőbb beszerezni, Vérteli vadász csak szaküzletben vásárol. Ne hagyja megát megteveszteni esetleges olcsóbb áraktól, mert az a minőség rovására megy. Jó fegyvertölté-ryek, egyéb felszerelések, fegyverjavítások a legpontosabban Ladányinál, Debrecen, Piac-u. 83. 67

Kenyeret 450 koronaért sütők del-előtt 7 órakor, délután 2 órakor. Korona kenyérgyár. 1087

Üborkás és befűtött üvegek legolcsóbb árban beszerezhetők Blaitner Gyula üveg és porcellán üzletében Royal szálloda-val szemben. Telefon 438.

Előrajzolás, himézst legolcsóbban Szent Anna u. 2. Kézmunka üzletben. 521

Új és használt kocskir raktáron, valamint javítókat, fényezéseket jutányosan vállal Gyulai kocsigyártó Hatvan-u. 34. 608

Festékek, lakkok, zománcok, különleges szobapadlóakkok, karboincum kapható Klein Vilmos festékkereskedőnél Arany János utca 10. (Az udvarban.) 343

Saját érdeke, ha egy próbavásárlást eszközöl Brüll rőtös, vászon és kézműár-házában, Csapó utca 26. Cégre tessék ügyelni. 398

Szőnyegek, függönyök, különféle terítők pokroccok, bőrvásznak, butorszövetek grádlík stb mindenkor a legolcsóbban Horn és Erdélyinél Debrecen, Kossuth-utca 19. 344

Rőtös árak legolcsóbban csak Guttmann Davidnál, Csapó-utca 99. 480

Villamos motorokat, dinamókat és mindenféle készülékeket javít, tekeresei Elektrotechnikai vállalat Csapó-utca 19, udvarban. 597

Izletes házikoszt jutányos áron kapható, Péterfa 6 sz., keresztépület. 1253

Karton 21000, sárga vászon 15000, voál 24000, harisnya 9000, zokni 6000 Guttmann-nál Csapó-u. 99. 481

Ingyen készült Schirk Istvánnak öltönye sorozás alapján, Tegdes, Péterfa 43, 1211

Vasestergályos, gyalu- és marómunkát leg-precízebb kivitelben készíti „Kultura” femlemezzárgyár, Hunyadi-utca 1. 615

Azok hordók, 60—90 hektosak darabonként kaphatók jutányos áron, báró Györfi hordoggyárban. Nap utca 4. sz. Telefon 12—82. 1216

Figyelem! Mielőtt háló, ebédlő, konyhabutorát beszerezné tekintse meg Bálint Sándor butorraktárát, Kossuth u. 5. Gambrius átjáró, 1214

Üvegézt és képerkezést jutányosan készítt Hampel Jenő épület-üveges és képerkezítő, Rákóczi-u. 8. 5037

Megrendelésre finom öltöny másfél millió-tól, fagondij négy százezertől. Piskolty uri szabóüzletében. Kossuth-utca 58. 720

Figyelem! Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházódhatik, ha Klein Lipót rőtös posztó és kész férfi ruházterében vásárol, Mérték utáni szob-ság. Degenfeld-tér 8. 346

Fehér és szines női kalapokban nagy választék M. Nagy Mihalynál Péterfa-utca 75

Gazdaságoknak, malmoknak mintazacok minden nagyságban Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 616

Könyvvitelt, szépírást, német nyelvet tanít Czeizler, Bethlen-u. 21. sz. 610

Egy jó menetelő üzlethelyiség berendezéssel kiadó Értekezhetni Kinizsi u. 55. 1516

Parketanyag, kerti garnitúra, szekérek, ke-, löcsök, agyak, szénagyűjtők, vető-gépek, acélek, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandoan raktáron Rahmer Sándornál Debrecen, Piac-utca 48. Telefon 962. Neuschloss-Licht g faipar rt. Pestszentlőrinci Parketgyár vezérképviselete. 876

Vadászok! Pointer-vizsla, helyes dresszura-val terményért is eladó. Monostor-pályut 8. 666

Kéves pénzzel sok könyvjutányt olvashat mert a Modern Kölcsonkönyvtárban minden jó könyvet megkap. Tagdíj 15000 korona. Betét 25000 korona. Piac-u. 58, udvarban. 682

Bőr és Gobein garnitúrák 3 milliótól kap-
hatók. Színházi átjáró. Butoriúlet. 636

Cipészek! Hat pár gummi vételel egy pár
ingyen. Strelinger bőrtűz, Csapó-utca
99. 1529

Babakelengyőt rendelésre is készít Frank,
Csepő-u. 90. 1242

**Munkás fehérműt csakis elsőrendű mi-
nőségűt** rendelésre is készít Frank,
Csapó-u. 90. 1240

Központi illatszerárban, Piac-u. 71. pipere,
illatszer, kozmetikumok előnyös áron
kaphatók. 614

Férfi vászon kalapok, saprák leszállított
árak mellett Frank Imrénél. 583

**Manikűrösessen a Horváth Sándor „Elite”
illatszerárban.** Elsőrendű és figyelmes
kiszolgálás fővárosi munkásokkal. 875

Hátók, ebédők és mindenféle butorokat
legolcsóbban Hau-ner Simonffy-u. 2/c.
berhazy butorüzletben szeresheti be. 878

Üvegekért legmagasabb árt fűzetek, ház-
hoz is megyek. Hatvan-utca 5. szám.
Fábián. 889

Puch kerékpárok, Dunlop, Delzagummi,
kerékpáralkatrészek gyári raktára és
javítóműhelye, Mo nár Testvérek, Nagy-
templomnál. 627

**Manikűrösessen a Horváth Sándor „Elite”
illatszerárban.** Elsőrendű és figyelmes
kiszolgálás fővárosi munkásokkal. 876

16 házikost kapható Piac-utca 58. Ház-
felügyelőnél. 230

9 katasztrális hold jól termő homoki föld
samsoni kövesuton, közvetlen vámházal
szemben, eladó. Értekezhetni lehet Ke-
gyes sarkokrát Piac-utca 28. 216

**Tűzfűtést pontosan házhoz szállít Winkler
fűtőeszközök, Margit-fürdő mellett. Telefon:
2-80. 1284**

Csapó-utca 27. alatt 1 kg. marhahús 20000
korona. 1251

Hencserek, plüss, szövet, bőrvászon, divá-
nyok, afrikai lószőr matracok, szalon és
bőrgarnitúrák készen kaphatók Debre-
censzky kárpitosnál, Halköz 8. Javításo-
kat jutányos áron vállalok. 1531

3-4 uri ember jó házi kosztot kaphat
uri családnál Szappanos-u. 29. 264

**Három szoba konyhás és mellékhelyiségek-
ből álló lakásmat elcserélném hasonló-
ért. Cim az Egyetértés kiadójában. 1277**

16 házikost bentékezésre és kihordásra
kapható Varga-utca 28. 1278

25-30 aranykoronát fizetek egy szoba
konyhás lakásért, lehet kertben is. Cim
az Egyetértés kiadójában. 1283

Egy szoba, konyha, fűkamara elcserélendő
hasonlóval, Árpád tér 15. 1279

Uj üzlet. A színházi átjáróban kézmű- és
divatárú üzletemet megnyitottam. Szolid
árak, Pontos kiszolgálás, Barna György,
a Köztisztviselői ruházati áruárujának
volt helyettes vezetője. 1280

16 házikost kapható Markovitsnál Si-
monffy-utca 37. 649

Hasonlóba adó november elsejétől hosz-
szabb időre, esetleg eladó Püspök-
ládayban Fejér Sándor-féle jáhrnevű,
folytonos üzemű tizjratu gőzmalom Ma-
jerszky elajmotornal kapcsolatosan. 650

Szoportásra kis csecsemőt elvállalok. Lup-
csu Janosné, Pesti-utca 27. 1254

**Ha fizetési zavarokkal küzd és moratóriumot
vagy egyezséget akar, forduljon Lichtblau
Albert irodájához Budapest, Belváros,
Hajó-utca 8. 659**

2 tanuló ellátással elfogad izr. uricsalád,
Cim a Debreceni Független Ujság ki-
adóhivatalában 660

Hordóesapok parafázását legjobban készí-
tem. Esztergályos faárak raktáron, Ge-
bei Antal, Csillag-u. 66. Telefon 627 655

Hölgyeim! A legmodernebb divat szerint
jutányosan varr Keitészné Bercsényi-
utca 42. 1576

Központi lakásmat megosztom gyermek-
telen házaspárral, Özv. Péntek Ferencné
Kossuth-u. 11. em. udvar. 1249

Hölgyeim! Gépzsúr keskeny és széles,
cudizés, plüssözést, gombbehuzást Szi-
lagynál Széchenyi l. 278

2 sertést feles tartásra elvállalok, H. Szó-
bosztó, Hungaria-malom. 1571

A nagyalom előtti igen forgalmas tere-
nre, szép kirakattal ellátott nagy üzlet-
helyisége berendezéssel, raktárral, lakás-
sai és hozzávaló mellékkeliséggel más
vállalat miatt jutányos áron azonnal át-
adom. Cim a Tiszántúli Hirlap kiadóhiva-
talában. 1570

Fegyver- vagy löszerszükségletét mielőtt
beszerezne, úgy minőség, mint ár tekinté-
tében véte kötelezettség nélkül kerjen
arajánlatot vagy tekintse meg Tóth
Gyula fegyver- és löszér nagyraktárát
Debrecen, Városháza sarok. 1237

**2500 korona tiszta vas
apróhirdetés 5 lapban**

Kereslet

Keressék 1 szoba-konyhás lakást. Köve-
títést díjazok. Cim a Hajdubüfd kiadó-
hivatalában.

Ölmet bármely mennyiségben vessz Könyv-
nyomda, Piac-u. 59.

Cipész tanulóknak ügyes fiut fizetéssel fel-
vesz Cina István Cegléd-u. 9. 1513

Lakatos tanulókat felvesz Piros Béla la-
katosműhelye Péterfia 32. 604

Sárgarézhulladékot vesz Piros Béla laka-
tosműhelye Péterfia-utca 32. 605

Egy szoba-konyhás lakást keresek, Lelépést
fizetek. Cim az Egyetértés kiadóhivatalá-
ban. 1260

Egy 15-16 éves ügyes leány bejárának
kerestetik. Sziv-u. 17. utolsó léposó. 884

Szongora bérbe kerestetik. Cim a kiadó-
hivatalban 1515

Matodik gimnázista fiamat oly keresztény
családban ohajtanám teljes ellátásra el-
helyezni, ahol tanulására felügyelőnek.
Ajánlatot kérek a Tiszántúli Hirlap kia-
dóba „Közjegyző” címre 1517

Tisztviselő butorozott szobát keres aug.
15-re. Magános uriaszonnán lehet nem
kiltón bejárata is. Cim a Független Uj-
ság kiadóban. 617

Boros herdőt minden nagyságban veszek.
Báró György félg. Nap u. 4. 1215

Banktisztviselő nagy gyakorlattal szeptem-
ber elsejére állást keres. Cim Tiszán-
túli Hirlap kiadóhivatalában. 888

Gombolyító lányok, kézi és gépi pamut
gombolyítóhoz, valamint rozsa és pap-
langomb horgoláshoz felvételtnek:
Schwarz zsinórgyár, Piac-u. 32. 1277

Piatat boltiszolga felvételt Merinó posztó-
kereskedélnél rt. Piac 49. 638

Azonnali belépésre vaskereskedősegedet és
tanulót keresek. Lichtmann Dávid, Kaba.
629

Cipő- vagy férfidivat szakmában idősebb
segéd állást keres. Cim a Független
Ujság kiadóban. 630

Gyors- és gépirónót mielőbbi belépésre
felveszünk. Ullmann Salamon Kereske-
delmi Rt. 631

Ingvarrózó felvételtnek Schön Arthurnál
Csapó-utca 4. 634

Varrónó, ki szabásban jártas, felvételt
Schön, Csepő-u. 4. 635

Fehérmű varrózókat felvételtnek Csillag,
Szepességi utca 9. 1315

Használhatatlan varrógépet veszek Csepő
45. keresztepület. 1285

Vízvezeték szerelő tanulókat fizetéssel fel-
vételtnek Gyenesné, Arany János-utca
27 szám 1286

Egy 15-16 éves gyermekszerető kislányt
felvenném, ruháznom is, Blaitner Kos-
suth-utca 4. 1279

Tanuló közvetlen vagy fizetéssel felvételt
Szoták fűszerkereskedő Kinizsi 49 1566

Egy cipészegéd és egy tűző, ki ra-
gasztani is tud felvételt Cegléd-u. 6 1283

6 vagon búzát keresek ingatlan fedezetre,
féltre egy vagon kamát fizetésre, cim
a Tiszántúli kiadóban 1535

Timár tanoc felvételtnek Árpádtér 25 1532

Egy szoba konyhás lakást keres magános
nő. Lelépést fizetek. Cim a Hajdubüfd
kiadóban 262

Urinő utitársnót keres szerdára Ko-
lozsváron át Szovátára uriaszonná.
Telefon 8-49. 1289

Gyakorlott pénztáros nőt azonnali belépésre
keres a Kuczik hentesárnyár, Werbőczy
utca 10. 247

Beköltözhető, gazdálkodásra alkalmas oca-
laci házat belterületen keres: Huszár
Endre, Széchenyi-kert 19. 264

Munkás fia vagy leány 16-17 éves szik-
vizgyárba tölőnek azonnal felvételt.
Csokonai-u. 15. sz. 1266

Fehérmű varrózókat felvételtnek Csillag,
Szepességi-u. 9. 1267

Gépirónó felvételtnek. Jelenkezni 5 és 6
óra között a Vigszínházban. 1268

Egy fűszerkereskedő segéd állást keres
azonnali, v. gy. bármikor belépésre. Lé-
vay György, Irég u. 22. 1270

Háromszobás modern lakást keresek köz-
ponti belépéssel, vagy kétszobás mo-
dern Piac-utcai lakással elcserélném.
Cimet a kiadóba kérek. 1271

Augustus 1-re két férfi kvartélyba fel-
vételtnek, Veres u. 36. 1272

Munkás lányokat felvételtnek Seprűgyárban,
Kossuth-u. 18. Jelenkezni lehet vasár-
nap is d. e 10-12-ig. 1273

Platylember, szolid, ambiciós, műszaki iro-
dába rajzolónak vagy tisztviselőnek,
vagy ehhez hasonló állásba ajánlkozók.
Megkereséseket „Műszaki” jelige alatt a
Független Ujság kiadóba kérek. 666

Ölmet bármely mennyiségben vessz könyv-
nyomda Piac 59.

Gyermektelen házmeester felvételtnek. Vig-
kedvű Mihály-u. 28. 602

Tanulóleány cipőfeldolgozó tüzéshez fizetés-
sel felvételtnek. Hornstein Bethlen-utca 9
szám 653

Keressék faesztergályos műhelynek tágas
helyiséget, ahol egy szoba, konyhás la-
kást eszerelhetek, vagy anélkül. Gebei
Antal, Csillag-u. 66. Telefon 627. 654

Fehérmű varró- és tanulóleány felvéte-
lik. Széchenyi-u. 7. l. em. 667

Női varródnak egy esetleg kettő szobát
bérbe veszek központon. Cimeket Haj-
dubüfd kiadóba. 574

Csiszoló leányok márvány csiszolásra fel-
vételtnek, Hunyadi-u. 14 szám. Sirkó-
raktár. 646

Kongyel mosottat, bármely mennyiségben
vessz lapunk könyvnyomdája Piac-utca 59.
szám.

Magyar vagy német kisasszony két gyer-
mekhez felvételtnek. Péterfia 6. 651

Fűszerzakmában jól bevezetett utazót ma-
gas fix és jutalékkal felveszünk. Fried-
mann és Asztalos, Széchenyi-u. 6. 661

Pénztárkezelésben jártas kisasszonyt jó fi-
zetéssel alkalmaz Friedmann és Aszta-
los, Széchenyi-u. 6. 662

Segéd fűszerzakmából, teljesen jártas
munkaerőt felveszünk. Friedmann és
Asztalos, Széchenyi u. 6. 668

Tanulókat fűszerzakmában magas fizetés-
sel felveszünk. Friedmann és Asztalos,
Széchenyi u. 6. 664

Csizmadiasegéd jó munkás, felvételtnek Csepő-
utca 21. 258

Tanulóleányok azonnali keresettel felvételt-
nek Művirággyár Rakóczi-u. 6. 1255

Cipészegéd felvételtnek. Pásti-u. 3. 1256

Augustus 1-re két férfi kvartélyba felvé-
tetnek. Veres u. 30. 1257

Egy gyakorlott pénztárnoknő azonnali be-
lépésre felvételtnek Fehér és Horváth
Csapó-u. 275

Eladás

Eladó 4 darab kirakat teljesen beüvegezte,
vasrövel, világító ablakkal, valamint
egy üvegajtó rolóval. — Megtekinthető
Pauliny Vilmos divatárú üzletében Haj-
dubüfdön 218

Nagyon szép kerti ház eladó. Cim Debre-
ceni Független Ujság kiadóhivatala. 601

Saját műhelyben készült fényezett háló-
szoba, konyhaberendezés, kétszárnyu te-
sztó eladó. Tanuló felvételtnek. Lusztig
asztalos, Dák Ferenc-u. 10. 602

„Bélyeggyűjtő” Fűvészkert u. 14. Külföldi
bélyegek eladása reggel 9-2-ig. 1005

Modern teleházszoba, fekete tölgybárá,
garderob-szekrény nagyon olcsón eladók
Hatvan utca 34. 313

Tiszviselő érdekében 10.000 méter csoda-
szép voál, karton, rumburgi vászon, de-
lén, kelengye siffon kerül eladásra át-
lagos 21950 koronás alka m árban. Ker-
tész Jenő, Piac u. 19. 368

Mindenféle butorok, hencserek, Thonet szé-
kek, gyermekkosci, vasgály olcsón el-
adók Hatvan u. 34. 312

Alkalmi vétel. Elsőrendű barokk diófa háló-
szoba 12 millió koronáért eladó. Dara-
bos-u. 7. Kovács. 5874

Eladó Nádudvar Piac-terén adomentes
modern üzleti sarokház Komplet üzleti
berendezéssel, mindentéle üzletre, la-
kásnak alkalmas, cim az Egyetértés ki-
adóhivatalában 1233

Eladó Libakert, Szeffü-u. 33, öt szoba,
konyha, speiz, előszoba, sertésólak. 1288

Eladó ház beköltözhető lakással, üzlet-
helyiséggel, valamint 1228 négyyszögöl
gyümölcsös, viciemény. Értekezni lehet
Epreskert-ut 11. sz. 1534

Ház Csokonai-utca 5. és 7. számú házasa-
tekek beköltözhető 4 szobás modern la-
kással elfogadható árért eladó. Érte-
kezni a helyszínen 1536

Ház előkelő helyen búzáért eladó Kossuth
utca 13. 937

Fáy-című és szappan ismét kapható Grósz
Nagy Ferenc gyógyszerárban. 1003

Boroshordók használt, jókarban 100, 500
literig eladók, Hatvan-u. 9. 1212

Izr. nagytemplomban női, férfi ülés juta-
nyosan eladó. Érdeklődni 9-59 telefon-
szám. 609

Csöplőgép kisebb, benzínmotoros olcsó ár-
ban azonnal eladó. Erzsébet-u. 20. 890

Háziszappan, csontkemény, legprimább mi-
nőség, 18 ezerért eladó. Körczi Hiel-
szövetkezet, Piac-utca 44. szám. 1514

Eladó az István ut 25 és 28 szám alatti
gyümölcsös kert — Értekezhetni lehet
Széchenyi-ut 21 sz. a. 252

LAPELÁRUSÍTÁSRA

FELVESZ A KIADÓHIVATAL RIK-
KANCOKAT FIXFIZETÉSSEL ÉS
JUTALEKKAL.



Jelenkezni lehet a Hajdubüfd kiadóhivatalban
: : délelőtt 8-1-ig és délután 3-6 óráig. : :

Komondor kölykök, kutya eladó. Pécsi,
Simonffy-u. 41. 1263

Eladó szőlő a Bodán 832 négyyszögöl az
első dűn, terméssel, pajtával ára 30
millió. Cim az Egyetértés kiadóhivatala-
ban. 1262

Kerpa három darab, szerszámának eladó.
Pécsi, Simonffy-utca 41. 1264

Eladó Nádudvaron Piac-terén modern köz-
kedvelt, vidékről is látogatott gázos ár-
tezi gyogyfűdő téglá épületekkel, kor-
látlan italmérő helyiségekkel, berende-
zéssel, gázmelegítéssel és világítással
hatalmas miatt sürgősen eladó. Bővebb
értesítést kapható a tulajdonosnál a hely-
színen 1322

Eladó Olajütő 6. szám alatt egy szoba,
konyha, mellékkeliséggel. 1317

Eladó szép sárga selyem diványpárna Ho-
mok-utca 31. 362

Eladó a Széchenyi-ut 21, István-ut 26 és
28 szám alatti telek beköltözhető lakó-
házzal és 12 különálló gazdasági épü-
lettel. A lakóházban 3 parkettes szoba,
fürdőszoba, cseledszoba, konyha, ka-
mara, nyitott és csukott veranda. A
telek 5500 négyyszögöl, gyümölcsösökkel,
konyhai veteményessé, és virágos kert-
tel. Értekezhetni lehet Széchenyi-u. 21
szám alatt 258

Az onddi állomásnál 2 hold 234 négyyszögöl
föld eladó. Értekezhetni Péterfia-utca 87,
keresztépület. 266

Csapókert, Kisfaludy-u. 14. sz. kisebb oca-
laci ház eladó. Értekezhetni Bercsényi-
utca 96. 267

Komplet masszív hálószoba és kü-
lönféle butorok, olajfestmények
olcsó áron eladók Miklós-u. 8 1567

Eladó egy lendkerékes szivó-nyomó kut-
szivattyú és 1 lóerős lószerszám
Széchenyi-ut 31. szám alatt. 200

Eladó ház egy hold gyümölcsösökkel. Bol-
dogkerti Borsóvai-u. 15. sz. Értekezni
ottan. 1274

Eladó Csillag-utca 8. számú ház beköl-
tözhető háromszobás lakással. 1281

Zápolya-utca 8. számú ház gyönyörű kert-
tel, beköltözhető négyyszobás lakással
eladó. Dr Székely, Piac-utca 58. 1282

Eladó családi ház, beköltözhető azonnal.
Székely-utca 12. szám. 1275

Eladó egy jókarban lévő asztal-konyha,
Nyil-u. 131. szám. 1276

Ebédloasztal, szék, divány eladó. Érteke-
zhetni Hatvan-u. 35. sz. Trafik. 669

Antik óra asztali művészi kivitelben, ta-
vasi felöltő alig használt eladó Dara-
bos-u. 44. ajtó 5. 1274

Álló íróasztal, Zárall ellátott fiókokkal el-
adó Hunyadi-u. 14. sz. sarkokrát. 645

6 katasztrális hold elsőrendű szántóföld
eladó az Ondódon, Pac-dűlőben. Török
Balint-utca 5. 656

Eladó ház Vámospercsi-uton Halasi-utca
32. szám, szoba, konyha, sertésó, 200
kvadrát kert, azonnal beköltözhető. Ára
22 millió korona. 657

Eladó 100 drb gyümölcsfa termés. Szé-
chenyi-ut 31. sz. 659

Eladó satupad, összetelős ágy és egy tü-
kőr Széchenyi-kert, István-ut 32/b. 1232

Vörösréz egy és fél méter hosszú, fürdő-
kabin jó állapotban, fürdő-mosdó zuhany-
nyal, kifolyó csővel, több kazánszerke-
zet vasból, 1 mm-nyi horgony eladó
Biharkeresztesen Rövid Ferenc nyug-
vasutasnál, Fő utca. 1244

Férfi vászonöltöny közep termetre eladó.
Varga-utca 41. 1580

3 kg búzáért kapható örökárán egy négy-
szögöl jó barna homokföld 800-tól 1800
négyyszögöl darabokban is a közeli
Hajdubagos közsg határában. Ugyan-
ott 1800 négyyszögöl szőlő és beköltöz-
hető féi ház sürgősen eladó. Felvilágo-
sítást ad dr Ádor ügyvéd, Piac utca 44.

Ház beköltözhető 3 szobás modern laká-
sal, csinos betonozott udvarral a nagy-
állomás közelében eladó. Értekezhetni
a tulajdonossal Késes utca 8. szám alatt
és dr Schlatler vagy dr Ádor ügyvédnél
Piac u. 44. 1258

Kiadja a Hajdubüfd lapvállalat